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Odborným partnerem výjimečného projektu Klenoty pro turnovskou
synagogu se stala Střední umeleckoprůmyslová škola v
Turnově. Na zhotovení replik židovských klenotů se budou podílet
studenti a pedagogové Vyšší odborné školy, která při ní působí. O jejich
umu se budou lidé moci přesvědčit o víkendu 31. 5. a 1. 6. během Dnů
otevřených dveří školy. 

Vyšší odborná škola patří k nejvýznamnějším institucím v oblasti uměleckého zpracování kovů,
drahých kamenů a šperků. Zapojení školy není náhodné – kombinace špičkového řemesla,
tradičních technik a moderního vybavení z ní činí jedinečného a žádaného partnera.
Pedagogové i studenti budou pracovat na replikách s maximálním důrazem na historickou
věrnost i estetickou kvalitu. Repliky budou mosazné, postříbřené, pozlacené a vyrobeny tak,
aby byla věrně zachována jejich původní podoba z 19. století. 

Předměty byly po staletí nedílnou součástí židovské bohoslužby v Turnově. Jde o korunu na
tóru, štít, nástavce na tóru a ukazovátka. Originály, které se dochovaly a dnes jsou uloženy v
Praze, už v současnosti kvůli náročným podmínkám nemohou být dlouhodobě vystavovány.
Repliky je proto nahradí a zůstanou ve zdejší synagoze natrvalo, dostupné veřejnosti po celý
rok.

Sbírku na výrobu replik podpoří i série benefičních koncertů, které se uskuteční přímo v
turnovské synagoze. Každý z koncertů začíná v 17:00.

22. května
 Jakub Maňák (tuba), Alois Stavárek (lesní roh), Tereza Gazdířová (klavír) 
Host: Leo Pavlát – bývalý ředitel Židovského muzea v Praze, publicista 

6. června



Belladonna Quartet 
Host: Jaroslav Prášil – zlatník, restaurátor, dlouholetý pedagog SUPŠ a VOŠ Turnov 

Dny otevřených dveří - škola v plné kráse 

Ti, kteří chtějí poznat atmosféru školy, její ateliéry a práci studentů i pedagogů zblízka, mají
ideální příležitost o víkendu 31. května a 1. června. SUPŠ a VOŠ Turnov pořádá Dny otevřených
dveří, kde představí to nejlepší ze své tvorby. K vidění budou maturitní práce všech ateliérů,
uskuteční se komentované prohlídky školy. 

Jak projekt podpořit? 

Přispěním na transparentní účet: 
2803172649 / 2010 (Fio banka) 
IBAN: CZ96 2010 0000 0028 0317 2649 
SWIFT/BIC: FIOBCZPPXXX 

Do sbírkových pokladniček v turnovském infocentru a v synagoze, nebo účastí na benefičních
koncertech. 

 Více informací o kampani, koncertech a historických předmětech se nalézá na odkazu 
www.synagoga-turnov.cz.

http://www.synagoga-turnov.cz/

